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Източник: БНТ 

 

Заглавие: Над 200 тона отпадъци бяха събрани при пролетното почистване на 

София 

 

В кампанията се включиха повече от 1000 доброволци на близо 60 локации в 

града 

 

Линк: https://bntnews.bg/news/nad-200-tona-otpadaci-byaha-sabrani-pri-proletnoto-

pochistvane-na-sofiya-1386079news.html 

 

 
 

Текст: Над 200 тона отпадъци бяха събрани и извозени в рамките на кампанията за 

пролетно почистване на София на 28 и 29 март, съобщиха от Столичната община. 

В инициативата се включиха повече от 1000 доброволци на близо 60 локации в 

града. 
 

„Това, което миналата есен беше реакция в труден момент, днес се случва 

организирано. Показахме, че една ситуация може да се промени, когато хората 

повярват, че тяхната намеса има значение и това е, което прави разликата. 

Можем да действаме заедно не само когато има проблем, а и когато искаме да 
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направим нещо добро за града си.” каза кметът на София Васил Терзиев, който 

се включи в акцията в район „Люлин”. 

 

Събраха 50 тона отпадъци само от един обект в столичния кв. "Люлин" в първия ден 

на пролетното почистване 

Почистени бяха междублокови пространства, градинки, детски и спортни 

площадки и други обществени зони. 

 

Организацията на място и извозването на събраните отпадъци бяха осигурени от 

екипите на Столичния инспекторат и общинските предприятия. 

 

В рамките на кампанията значителен обем отпадъци беше събран в района на 

Люлин, където само за няколко часа бяха извозени над 50 тона отпадъци, клони и 

растителна маса. 

 

На 29 март беше почистено и Симеоновско шосе от доброволците от „Аз за теб. 

Ние за тях“, които събраха и извозиха близо 5 тона отпадъци, почиствайки наносите 

от пясък, кал и обработки против заледяване. 

 

Източник: Infoz.bg 

 

Заглавие: Ключова среща по проекта TEXAD събра бизнеса и институциите около 

темата за текстилните отпадъци 

 

Линк: https://www.infoz.bg/region/stara-zagora/14192-klyuchova-sreshta-po-proekta-

texad-sabra-biznesa-i-institutsiite-okolo-temata-za-tekstilnite-otpadatsi 

 

 
 

Текст: Представителите на отдел „Инвестиции“ – Росица Райкова, началник на 

отдела, и Вероника Петкова, главен експерт, като партньори по проекта TEXAD, 

проведоха ключова работна среща с местните институции и бизнеса, сред които 

„Наталия“ АД и Регионална инспекция по околната среда и водите – Стара Загора. 

 

Целта беше обсъждане и локално адаптиране на иновативните идеи за 

управление на текстилните отпадъци, генерирани по време на международното 

посещение в града в периода 10 – 12 март 2026 г. 

 

По време на дискусиите категорично се открои един основен акцент – 

необходимостта от въвличане на повече активности в образователната система 

по отношение на оползотворяването на текстила и по-висока информираност. За 

насърчаване на повторната употреба бяха предложени семинари за преработка 

на стари дрехи, състезания тип „текстилно училище“ и създаване на физически 

места, където гражданите свободно да обменят или продават запазени вещи. 

 

За справяне с нерегламентираното изхвърляне на текстил в периферните райони 

и селата бяха дискутирани мерки като въвеждане на системи за наблюдение и 

обособяване на специални зони за предаване на текстил. 
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Проектът ще продължи с междурегионални посещения за обмяна на опит в 

Полша и Португалия през 2026 г. 

 

Източник: Столица 

 

Заглавие: Работници напълниха контейнер в "Манастирски ливади" със строителни 

отпадъци 

 

Линк: https://stolica.bg/ot-mrejata/rabotnitsi-napalniha-konteiner-v-manastirski-livadi-

sas-stroitelni-otpadatsi 

 

 
 

Текст:  Работници в партерен магазин, извършващи ремонт, решиха да напълнят 

със строителни отпадъци близките битови контейнери, оплакаха се граждани в 

групата на квартала. Наглите действия на нарушителите обаче предизвикаха гнева 

на живеещите в близост. Нарушението е регистрирано днес, 31 март, на ул. Васил 

Стефанов 50 в кв. Манастирски ливади-изток. Живущите в близост веднага са 

забелязали незаконните действия на работниците, публикувано е видео на 

нарушението и са подадени сигнали в общината и в Столичен инспекторат. 

 

Бригадата не нарушава правилата за първи път и явно не смята замърсяването на 

околното пространство за проблем. "След като в неделя изчистихме карето от 

подобни материали, то днес сутринта заварих отново чашки от кафе, пълни с 

дъждовна вода, и тези материали...", оплакаха се хората от квартала. Отпадъците 

редовно са нощували пред обекта, а след направена забележка са били 

отнесени в контейнера за битов отпадък. Екипът на Столичен инспекторат е 

извършил проверка на място, снети са данните на нарушителите. "Естествено 

работниците отказват да дадат информация за възложителя им, но ще го издирим 

по регистрите за собственост", уведоми кметът на район Триадица Димитър 

Божилов. 

 

Източник: Пронюз 

 

Заглавие: На 8 април в Дупница ще се събират опасни битови отпадъци 

 

Линк: https://pronewsdobrich.bg/na-8-april-v-dupnitsa-shte-se-sabirat-opasni-bitovi-

otpadatsi-p670017 

 

 
 

Текст: В Дупница на 8 април (неделя) ще се събират опасни битови отпадъци от 

домакинствата, съобщиха от „БалБок Инженеринг“ АД. Мобилният пункт ще 

работи от 10:00 до 16:00 часа и ще бъде разположен ул. „Хан Аспарух“ (до 

градинката на магазин Лидл). 
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Безвъзмездно се приемат основните групи опасни отпадъци, образувани в 

домакинствата - живак и живаксъдържащи уреди (живачни термометри, 

прекъсвачи и други подобни), лакове и бояджийски материали, домакински 

препарати и химикали, мастила и замърсени опаковки, както и фармацевтични 

продукти (лекарства с изтекъл срок на годност). 

 

В началото на април (периода 1-8 април) са пролетните кампании в четири 

общини от страната: Благоевград – 1-2 април, Кюстендил – 6 април, Самоков – 7 

април и Дупница – 8 април 2026, съобщи „БалБок Инженеринг“ АД на сайта си. 

Националната система за опасни битови отпадъци е зелена услуга на „БалБок 

Инженеринг“ АД за общините в България за разделно събиране, оползотворяване 

и обезвреждане на опасни отпадъци от домакинствата и сходни на тях. Тя 

осигурява безопасност на гражданите и допринася за предотвратяване на 

замърсявания и инциденти. Системата разполага с единен телефон 0700 11 750 и 

информационен портал. 

 


